



REVISTA SEMANAL

PARA TODOS

ESTAMPA DE RELIEVE

bueno no tenemos correspondencia y se atendrá al mes

ALICANTE Jueves 7 de Agosto de 1914

DIARIO DE LA TARDE

INDEPENDIENTE

Y DE CULTURA POPULAR

PRECIOS.—Número sencillo 5 céntimos.—Atrasado, 25 id.—Anuncios y comunicados 4 precios convencionales

REPARACIÓN Y ADMINISTRACIÓN

Plaza de Chap. 5 (antes Teatro)

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES

AUNQUE NO SE PUBLIQUEN

UNOS VERSOS raros de Hugo

La dislocadora, la taladrante idea de la muerte, la fatal evidencia de un fin seguro, ha preocupado siempre a los hombres de gran altura espiritual. El amor y la muerte son los inmensos enigmas, las dos eternidades misteriosas que se presentan a nuestra rezón enmudecida, perdida por la vida como en un laberinto de espejos. Ha aquí la causa de que los hombres más iustos, los espíritus raros de la humanidad se hayan hundido en la selva sagrada de la oculta sapiencia, selva virginal llena de místicas magas y de maravillosos resplandores. Es como una ventana entornada, detrás de la cual, tal vez existe un infinito de verdad, y el alma, sedienta de belleza, de bondad, de ideal, llega a asomarse a ella con divinos temblores de emoción.

El padre Hugo había sacudido su melena de leon romántico; su voz de apóstol había clamado por las libertades públicas, y a la sazón purgadas sus nobles rebelias desterrado en Jersey.

Por las noches solía acompañar a la familia Hugo, la señora Girardin, iniciada en los misterios del más allá. Esta señora convenció al autor de «La leyenda de los siglos», para que consultase a las mesas giratorias. Se reunían en el despacho del poeta, en torno de un velador, formando con las manos la alucinante cadena magnética.

Mucho se ha hablado de estas liturgias raras, casi siempre en un sentido burlón por gentes inferiores, sin ninguna inquietud espiritual. Yo os afirmo que es una práctica que llega a preocupar a los entendimientos que poseen el don de poder volar sobre ese triste y absurdo espectáculo absurdo de la vida diaria.

Cuando la Girardin partió de Jersey, Hugo siguió llamando a los amigos desterrados en las regiones astrales. Camille Flammarion ha publicado en «Los anales políticos y literarios» de 7 de Mayo de 1889, algunos fragmentos de las conversaciones que el gran poeta sostuvo con las voces de lo ultrahumano.

Sofía acompañó a Augusto Vacquerie. Ved un fragmento de su obra «Las migajas de la historia», que copia el doctor y admirable Leon Denis, en su libro «En lo invisible»:

«Una noche, la mesa deletró el nombre de una musa, viviendo el corazón de todos los presentes. Allí no cabía desconfianza; nadie hubiera tenido valor de hacer, en presencia nuestra, un traidor de aquella tumba. Muy difícil era admitir una mitificación (para una infamia)... Francisco Hugo interrogó a la hermana muerta, que salió de la tumba para consolarla en el destierro; la madre Norabs, una indefinible emoción oprimió nuestro

pecho. Yo sentía indistintamente la presencia de aqué la que había sido arrebatada por terrible vendaval. ¿Dónde estaba? Era feliz. Nos conservaba su cariño? Ella contestó a las preguntas y decía que la estaba prohibido responder. La noche pasaba y nosotros permanecíamos allí con el alma clavada en la invisible aparición. Al fin, nos dijo: «Adiós», y la mesa no se movió más. Saber sol-

o supongo iniciados en estas prácticas que representan los primeros bailegos del ocultismo. En las experiencias tiptológicas, los oficiantes acostumbran dárse un abecedario que colocan encima de la mesa. Esta va marcando con golpes, bien en el suelo, o sobre el tablero algunas veces, las letras que quiere dictar. Así se construyen palabras y frases, con un perfecto sentido y a veces en un estilo elevado. Los creyentes afirman que el velador magnetizado sirve de comunicación a los espíritus de los desencarnados. Tal vez...

De la India sagrada, del Oriente milagroso llegan hasta nosotros esos ritos extraños. Muchas amas se han dedicado en estas encantadas fontanas de sortilegio; muchas bocas febres han abreviado en esas magias licias; muchas pupilas han cegado por los resplandores de la suprema verdad. A la puerta del gran misterio está como un dragón fabuloso, con el dedo en el labio, la lugubre Locura, y quién sabe la palabra verdadera? Quién posee la clave milagrosa del terrible secreto? Yo no sé nada, yo no he visto nada, pero me parecen completamente respetables esas series de verdad y de infinito de tantas pobres almas, hambrientas de luz y caminando a tientas por este «in pace», horrible de sombras y de errores.

Apesar de sus orientaciones espiritualistas, Victor Hugo sentía un poco de hostilidad hacia esa clase de experiencias, y nunca unió sus manos a la cadena magnetica. Una noche la entidad espiritual dictó el nombre de Molière, e invitó a Hugo a manifestar en verso sus deseos. El poeta confesó que no sabía improvisar y pidió que se aplazase la sesión hasta el día siguiente. Cuando la noche se había ido, Victor Hugo, el emperador de la barba florida, leyó las siguientes estrofas:

Victor Hugo a Molière

Oh, tú, que la manopla de Shakespeare recogiste que cerca de su Otelo tu Alceste escupiste sombra de pasión! Oh, sol que resplandeces en doble espacio y vuelo poeta desde el Louvre y arcángel desde el cielo, tu espléndida visita honra mi mansión. Me tenderás arriba tu hospitalaria mano? Que empiecen en el césped mis fosa a practicar. Mis ojos ven la tumba sin miedo del arcano. Yo sé que en ella encuentra prisión el cuerpo vano; mas sé también que el alma sus alas ha de hallar.

Cuando la voz solemne del poeta-dios hubo cesado, se hizo un enorme silencio. Después comenzó la comunicación tiptológica, y suscitó los más

-noquear sol ab alivian al esp ab com

-sobrenatural y normal ab ases sol ne sol

-salvajes una vez que nacieron solos

-ciertas cosas que no se suelen ver

-se los solamente solos natos y ol

-nacidos que no se suelen ver

-beneficiencia municipal

-de la Casa de Socorro

-Profesora en Partos

-ASISTENCIA GRATUITA PARA LOS POBRES

-en Calle de Benito, núm. 37, 2º.—ALICANTE

-de la Casa de Socorro

-Prado ó Lonja

-Los precios de hoy, han sido los si-

-guientes:

-Peras 4 16 id. id.

-Manzanas de 8 a 17 id. id.

-Melocotones de 8 a 34 id. id.

-Uva de 16 a 20 id. id.

-Sandías de 7 a 8 id. id.

-Melones de 12 a 15 id. id.

-Patatas Jijona 4 00 id. id.

-Id. blancas de 14 a 15 id. id.

-Id. coloradas 4 13 id. id.

-Calabazas de 10 a 11 id. id.

-Cebollas de 6 a 7 id. id.

-Ajos 4 26 id. id.

-Tomates de 10 a 13 id. id.

-Berengenas de 12 a 14 id. id.

-Pimientos verdes de 16 a 20 id. id.

-Bajocas-judías 4 00 id. id.

-Id. sin hebra de 28 a 32 id. id.

-Coles 4 2 id. id.

-Alfococes 4 20 id. id.

-sociedad es costumbre sol

-que se observa sombra sup

-salvaje una vez que nacieron solos

-ciertas cosas que no se suelen ver

-beneficiencia municipal

-de la Casa de Socorro

-Prado ó Lonja

-Los precios de hoy, han sido los si-

-guientes:

-Peras 4 16 id. id.

-Manzanas de 8 a 17 id. id.

-Melocotones de 8 a 34 id. id.

-Uva de 16 a 20 id. id.

-Sandías de 7 a 8 id. id.

-Melones de 12 a 15 id. id.

-Patatas Jijona 4 00 id. id.

-Id. blancas de 14 a 15 id. id.

-Id. coloradas 4 13 id. id.

-Calabazas de 10 a 11 id. id.

-Cebollas de 6 a 7 id. id.

-Ajos 4 26 id. id.

-Tomates de 10 a 13 id. id.

-Berengenas de 12 a 14 id. id.

-Pimientos verdes de 16 a 20 id. id.

-Bajocas-judías 4 00 id. id.

-Id. sin hebra de 28 a 32 id. id.

-Coles 4 2 id. id.

-Alfococes 4 20 id. id.

-Dr. Candela Ardid

-ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES

-DE LOS OJOS

-Profesor de los Institutos Rial y Ol-

-timico Nacional de Madrid.

-Consulta: de 9 a 12, DOS pesetas.

-Especial: de 2 a 4—Lunes y Viernes:

-de 4 a 5, GRATUITA.

-Tratamiento especial de la

-GRANULACION

-Baile, 14 dup., al lado de la Fonda

-de la Unión.

-Doctor Más Magro

-DE F. HAMATOGIDA, DE BERLÍN, LAUREADO

-EN VARIAS ACADEMIAS DE MEDICINA, DEL

-INSTITUTO MÉDICO VALENCIANO, ETC.

-ESPECIALISTA

-en enfermedades de la

-SANGRE y del PECHO

(corazón y pulmones).

-CONSULTA de 10 a 1. Especial, de 2 a 4

-Tratamiento especial de las ANEMIAS

-San Fernando, 37, 2º—Alicante

-Se vende una casa, calle de

-Medina, núm. 25.

-Razón en la misma calle, núm. 27, plan-

-ta baja.

Único BIOSCA

ORDINARIO á Madrid, Barcelona

y Valencia

DOMICILIOS: Puerta de Atocha, 6; Fortuny, 8; y Rivera, 7, respectivamente.—En ALICANTE: Zaragoza, 5

EN PLENA GUERRA EUROPEA

TERRIBLES COMBATES

Los correos de África

Sin que podamos afirmarlo, se dice, que la compañía de los vapores correos de África, ha recibido orden del gobierno español, pidiéndole que reconstrete en Málaga la mayoría de los buques que componen la flota.

¿A dónde Irán?

Barcelona.—Desde el observatorio, situado en la montaña de Valdividriera, se han visto pasar 21 barcos de guerra, que iban a toda marcha con rumbo al golfo de Lizón.

Al lado de Austria

Vigo.—Ha fondeado en la rada un buque de nacionalidad alemana, que al ser visitado por los periodistas, sus tripulantes han dicho a éstos, que Bulgaria y Rumania están al lado de Austria.

Buen bocado

Algeciras.—Con el fin de atender a las necesidades de la plaza, ha enciado en el puerto un vapor inglés, que trae a bordo la bonita suma de 350.000 libras esterlinas.

Bombardeo

Madrid. Se han recibido despachos franceses, en los que se dice que el gobernador de la Argelia, ha comunicado a sus superiores, que a las 10 de la mañana, dispara un crucero con cuatro chimeneas, disparó ocho salvos y después lanzó sesenta bombas contra la ciudad de Bona.

A consecuencia de los disparos ha resultado muerto un hombre; habiendo quedado infinidad de edificios destrozados.

En la frontera

Berlín.—Las patrullas alemanas se han internado en Erbeis, región de Traica, destruyendo infinidad de garitos de los aduaneros y cortando los hilos telegráficos.

Detención de sospechosos

Londres.—Las autoridades inglesas han practicado la detención de 21 individuos, por recuerdos sospechosos de espionaje sobre ellos.

Bélgica pide auxilio á Francia

Londres.—El ministro de Estado perteneciente al gabinete inglés, ha recibido una nota del ministro de Relaciones Exteriores belga, comunicándole que el gobierno en vista de la invasión alemana, ha pedido auxilio á los franceses, al objeto de que éstos, juntamente con las tropas belgas, expulsen á los alemanes del territorio belga invadido.

Consecuencias de una guerra

Madrid.—Circula con insistencia el ru-

mor de que la mayoría de los imponentes en las cajas de Ahorros y Bancos españoles quieren retirar sus capitales ante el temor de que se grave el conflicto y sufran estos establecimientos golpes fatales.

Con tal actitud, atraviesan una situación difícil ésta estas casas, no siendo posible a algunas de ellas, cumplir sus compromisos.

Avance de los alemanes

Bruselas.—Los alemanes siguen ocupando territorio belga.

Con tal motivo las pérdidas son considerables, pues el ejército alemán, que cuenta con una artillería de montaña estupenda, arrasa poblados, después de hacer certeros disparos.

Al norte del Viasse existía un puente y los alemanes con el fin favorecer un avance, le han volado con dinamita.

Las tropas alemanas han vadeado a nado el río Mosse, penetrando en Holanda, donde apenas si han encontrado resistencia.

Tropas comunista naval

Roma.—El Kaiser ha dado orden a la escuadra alemana, con el fin de que abandone las aguas Menisa, (sitio donde se encuentran en la actualidad) y que salga a operar en la mar de la escuadra austriaca, presentando batalla a la flota francesa.

Socialista ministro

Bruselas.—El jefe del partido socialista católico belga, se ha encargado de la cartera de Estado, al ser requerido por el jefe del actual gobierno, vista la gravedad de la situación.

Cañonazos

Algeciras.—Esta madrugada se ha vuelto a oír el cañoneo, a que nos tienen acostumbrados desde hace dos días a estas horas.

Este parte del Estrecho, pues una escuadrilla de torpederos y cruceros ingleses se encuentran formados en linea de combate a la salida de este. Las autoridades inglesas han publicado en Gibraltar la ley marcial.

Fusilamiento de alsacianos

París.—Se han registrado numerosos fusilamientos en Alsacia.

Estos tienen por base el hecho de creéseles a algunos de los soldados alsacianos franceses.

Ayuda de Inglaterra

Madrid.—Se sabe que Inglaterra ha ofrecido a nuestro gobierno, defender las islas Canarias y las Baleares, poniendo a nuestra disposición buques que vigilarán las costas, con el fin de librarnos de un inesperado ataque.

Los alemanes sufren una derrota

Brujas. Los tropas alemanas se apoderaron de Lieja, pero al proseguir el avance, tuvieron que sostener rudo combate con el ejército belga y francés, jugando importantísimo papel la caballería de los ejércitos beligerantes.

Debido a que los alemanes no tuvieron espacio tiempo de emplezar la artillería en posiciones estratégicas, sufrieron una derrota, no obstante haber entrado en acción 50.000 alemanes.

La prensa Austríaca

Austria Hungría.—Todos los días se practican detenciones de periodistas.

Los redactores de los periódicos que se han distinguido por sus campañas rebeldes han ingresado en la cárcel.

Toda la Prensa eslava de Grecia ha sido suprimida por el ban (gobernador general).

Dicha Prensa se componía de los periódicos siguientes: «Pravda», «Narodni Jedinstvo», «Srpsko Kolo», «Hrvatske Novine», «Privredni», «Vijesti» de Agram; «Vlast», «Kreiszeitung», «Ostpreussische Zeitung», «Sloboda», «Svetlost», «Hrvatski Branik» y «Sadamjut», de Zadar.

La madre del Zar

París.—Se comentía con gran ardor una noticia de conducción.

Nada menos que se revuelta que la madre del Zar de Rusia se encontraba en Berlín al estallar la guerra y que los alemanes la detuvieron, encontrándose en la hora presente en poder de las autoridades militares alemanas.

Se ha solucionado la crisis

París.—El asesinato de Jauré originó una crisis parcial, la que ha sido resuelta satisfactoriamente para los diferentes grupos parlamentarios que integran la Cámara de diputados franceses.

De la cartera de Marina ha quedado encargado M. Augagneur; de la de Instrucción Pública Saraut, y de la de Negocios Extranjeros, M. Doumergue.

Los alemanes en España

Madrid.—Se ha telegafiado desde San Sebastián, diciendo que el ministro bilbaíno Abasolo ha recibido un telegrama fechado en Vigo, en el que se dicen que de Palma salieron, con las luces apagadas, dos cruceros alemanes, los que atravesaron el Estrecho de Gibraltar, llegando hasta Vigo, donde se han refrigerado.

Añade, que las autoridades españolas han ordenado a los jefes de dichos buques se hagan á la mar, con arreglo a las leyes internacionales.

Liquidación de calzado

A precios baratísimos, se vende Estantería, Caja de caudales, incendiaria y un gran cristal para escaparate, de un metro noventa y seis centímetros de alto, por uno treinta y dos de ancho. Magnífico calzado de todas clases y precios sin competencia.

PLAZA DE TOROS

de Alicante



ACONTECIMIENTO TAURINO
para el Domingo 9 de Agosto de 1914
organizado por
«Taurina de Levante»

Concurso de Ganaderías Salmantinas
Un premio de 2.000 pts. en metálico al ganadero cuyo toro resulte más bravo en todos los tercios de la lidia, á juicio de un jurado formado por seis críticos taurinos y un exmatador de toros.

Ganaderías que concurren al Concurso: D. Juan Sánchez de Terrones; don Victoriano Angulo y Blanco; D. Bernabé de Cobaleda; D. Santiago Sánchez de Terrones; Excmo. Sr. Marqués de Lier; D. Antonio Pérez (antes Gama); señores Sánchez Rico Hermanos y Excmo. señor Marqués de Vilagodio.

ESPADAS —
Cocherito de Bilbao,
Mazzantinito,
Bombita y Martín Vázquez

Precios de las entradas, comprendidos todos los impuestos:

Sombra.—Entrada general 5 pesetas.

Media entrada para niños y militares 3 id.

Sol.—Entrada general 3 pts.—Media entrada para niños y militares 1'50 id.

En los almacenes de «La Estrella», plazas de Castellar, 3 y 5, se han hecho grandes rebajas en todos los artículos de la presente temporada, lo que se hace presente, tanto para los clientes de la casa como para el público en general.

En los artículos de señora hay faldas para vestido doble ancho desde 5 pesetas corse vestido y en trajes caballero hay desde 7'50 pesetas traje hecho, hay que aprovechar la ganga.

También se ofrece una gran partida de retales de todas clases casi regalados.

Antes de comprar visita esta casa y convencerás de lo barato que se vende.

Partos

Joséfa Grau Santacana, profesora en partos. Academia preparatoria para entrar dicha carrera.—San Vicente 61, Alcalá.

Los Baños de Mar

son causa muchas veces de acelerar la caída del cabello; para evitarlo, conviene secar muy bien la cabeza y darse una ligera aplicación del PILUHOL, que fortalece, suaviza y perfuma los cabellos, a la vez que recobran su primitivo color. Y no empleéis nunca esas gomas impermeables para que no se bañe los cabellos, éstas son lo mas antihigiénico y perjudicial. Si el baño favorece mucho bañarse también la cabeza dejando los cabellos á la acción directa del aire, proporcionando facil salida á los vapores; después enjuagar bien el cabello y peinarse con PILUHOL.

De venta en todas las farmacias. TRES PESETAS FRASCO. Depósito, Droguería de Rosero, calle de Alcalá.

Doctor Navarrete

Especialista en enfermedades de la Garganta, Nariz, Oídos y Ojos.
Horas de Consulta: De 11 a 1 y 3 a 5
San Fernando 121 E. 1º.

Compra y venta
de muchos artículos.—Zaragoza, 2, bajo, Ramón Agudo.

Neurastenia, Raquitismo, Debilidad, Desarrollo anormal de la niñez, Crianza, Decaimiento.

Glicerofosfato de Cal

GR. NULAI O

ESPINAR

Indispensable á las madres que crían á sus hijos, pues aumenta la riqueza nutritiva de la leche.

Exclusivos para la venta al por mayor en la provincia de Alicante don Ramón Romero y a flores Piñol hermanos.

Venta farmacias y droguerías.

Se vende una casa situada en la calle de las Delicias, núm. 14, compuesta de tres pisos y planta baja.—Razón en la misma casa.

Baños de Ntra.

Sra. de Orito

ORITO (Alcoyate)

Aguas clorurado sódicas, azoadas, ferruginosas y arsanicas, premiadas con Medallas de oro en varias exposiciones.

Temporada oficial: Debe 15 Junio á 30 Septiembre. Especialísimas para ANEMIA, HERPETISMO, ESCROFULOSISMO en todas sus manifestaciones y localizaciones, ULCERAS, REUMATISMO, CATARROS UTERO VAGINALES, METRITIS, ENDOMETRITIS, LEUCORREA, AMENORREA, DYSMENORREA y combaten con éxito la IMPOTENCIA y ESTERILIDAD cuando obedece á exceso en la VENUS ó Desgaste orgánico.

ITINERARIO.—Por la estación de Monforte (Gabarrera) donde hay carrozas a todos los correos, y avisado, á tede los trenes.

Dr. Manuel Iriarte

CONSULTA GENERAL

ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LA MATRIZ

Antiguo clínico de las clínicas de los doctores Gutiérrez y Hergueta, de Madrid y Vargas, de Barcelona.

Consultas: de 11 á 2, todos los días. Ram Fernando, 34, piso 4. Alicante.

Instituto Sifiliográfico

Dirigido por R. Oca

(Médico, antiguo Estadístico, por especialización, de la Clínica de enfermedades VENERO-SIFILÍTICAS en el Hospital Clínico de Cádiz) Enfermedades SECRETAS y de la PIEL, VACUNA ANTISENORRÁGICA. Aplicaciones del 606 y del NÉO-SALVARSAN. Especialidad en inyecciones mercuriales intravenosas ABSOLUTAMENTE INDOLORAS.

HORAS DE CONSULTA.—De once á una de la mañana y de siete á nueve de la noche. Avenida Gadea 18.—Alicante.

El Candado de Bronce

Gran surtido en Ferretería, Quincalla y Batería de Cocina, Antonio Ibáñez.—Mádara Núñez, 14, Alicante.

Quereis COMER buenas huevas de llatas, de melivas y bonito, y salazones á precios sumamente económicos.

Visitad el antiguo y acreditado establecimiento de Vicente Garnero y os convenceréis.—Mercado, casetas 66 y 68.

Desde Elche

Falto de peso

El dueño de una tienda de esta ciudad no ha querido admitir cinco arrobas de pan que le traían para la venta, de un horno, por encontrarse falso de peso.

Puesto el hecho en conocimiento de las autoridades municipales, estas han tomado cartas en el asunto.

Los vecinos de la travesía de la Plaza de Cervantes, se quejan del acto abusivo y poco considerado que constituye el arrojar aguas corrompidas á las fronteras de las casas.

¿Se podría corregir esto?

Foot Ball

El domingo 9 jugarán un partido de foot Ball en el campo de «Illice Foot-Ball Club» de Elche con diversos elementos de varias sociedades de Alicante. Están de enhorabuena los aficionados de Elche.

Desde Muchamiel

Estamos en pleno periodo de las fiestas que este pueblo dedica á su patrón El Salvador.

El miércoles comenzaron los fastos disparándose una traca en la Plaza de Cánovas del Castillo, celebrándose así mismo una verbena que amenizó la banda de música «La Alianza».

Durante el día se dispararon infinitud de morteretes.

El dia 6, por la mañana, repique general de campanas y diana por la citada banda que tan dignamente dirige el reputado músico D. Francisco Marínez.

A las diez missa cantada con acompañamiento de la banda, estando el sermón á cargo de D. Adrián Ruzaña, Sochancré de la Colegiata de San Nicolás de Alicante.

Terminada la ceremonia religiosa, gran

reparto de bonos de pan y arroz á los pobres de la localidad.

Por la tarde solemne procesión, acompañando á la virgen de El Salvador, las autoridades, numerosos feligreses y la banda.

Por la noche gran verbena y concierto musical por la banda de música, ejecutando lo más selecto de su repertorio, disparándose como final de fiestas un bonito y variado castillo de fuegos artificiales, debido al joven aficionado piro-técnico D. Julio de Ugarte.

Las fiestas son magníficas y las celebradas se han visto concurridísimas.

Felicitamos muy merecidamente á sus organizadores que han sabido presentar un variado programa digno de aplauso y toda clase de elogios.

EL CORRESPONSAL

Necrología

En la pasada noche ha dejado de existir la virtuosa señora doña Francisca Bernabeu, esposa del cónsul de la sociedad de recreo Casino de Alicante, don Francisco Bernabeu.

La finada contaba con generales simpatías, pues gozaba de un carácter enteramente franco y abierto á remediar todas las desgracias que trae consigo la desniveling social existente.

Este tarde á las cinco, tendrá lugar la conducción del cadáver al cementerio de San Blas, partiendo el cortejo fúnebre desde la casa mortuoria, situada en la calle de los Desamparados.

Nuestro más sentido pésame á la familia de la finada, por desgracia tan irreparable.

NOTICIAS

La Alcaldía de esta capital interesa la comparecencia en el Negociado de Padrón de este Ayuntamiento, de 10 á las

14 horas de todos los días laborables, de quien pueda dar noticias referentes á doña Asunción Polo Navarrete.

Ha dado á luz con toda felicidad una robusta niña doña Asunción Clement, esposa de nuestro querido amigo el Guardia Urbano D. Ramón Gomis.

Nuestra enhorabuena.

Cocina Económica

Comida para mañana día 7.—Habichuelas con carne y arroz.

Un vaso de vino.

Casa de Socorro

Guardia para mañana.—Médicos: Don Carlos Llimiana y D. Miguel Gueri.

Practicante: D. Antonio Martínez.

AMA DE CRIA.—Se ofrece para criar en su casa, una jovencita de 24 años, leche primera de un año.—Habita calle de París 16, izquierda. Alicante.

Estufa de desinfección

Guardia para esta semana.—Médico-Director, D. Luis González.

Practicante, D. Alfredo Rosillo.

DE TOROS

Ayer tarde tuvo lugar, como estaba anunciado, el desencuentro de los toros que el próximo domingo han de lidier en nuestro circo tauromático, los famosos diestros Cocherito, Mazzantinito, Bombita y Marlin Vázquez.

Como se trata de un concurso en el que la opinión pública debe dictar su fallo, nos abstenemos por hoy de dar nuestra opinión particular sobre cada uno de los toros.

En resumen, diremos que los ganaderos han echado el resto presentando toros de hermosa lámina y de muchas aristas.

El público salió entusiasmado.

Con toda seguridad que la corrida del

108 PROP. LA CASA MAUCCI DE BARCELONA

Diego Corrientes

105

sabe usted que hoy, por el cargo que ejezo, no puedo alejarme de aquí.

Largo rato se llevaron hablando el abogado y Milagros, y cuando éste se marchó, la dama se quedó reflexionando sobre lo que su anciano amigo le había dicho. Y si bien no participaba de su opinión respecto á la reserva que debía guardarse hasta con las mismas personas de su intimidad, no quiso disgustarle, y cuando más tarde llegó Carlos, preguntándole lo que había resuelto, le dijo:

—No hemos quedado en nada: D. Miguel por su parte, practicará alguna diligencia y después me dirá lo que debo hacer.

—Vamos á ver si se echa á perder el asunto por la ligereza de alguien—repuso el joven con acento de mal humor.

tre el niño y los que con tanto afán le buscaban. Cuando recibió el recado de Milagros, se apresuró á dejar el bufete para dirigirse á su casa. Apenas entró en las habitaciones de la viuda, la dijo:

—Vamos á ver, ¿qué ocurre de nuevo?

—¡Ay, señor D. Miguel! Una novedad muy grande.

—De veras! ¿A qué se refiere esa novedad? ¿Su primo de usted se aviene á razones y va á decirnos dónde llevó el niño?

Porque el abogado, antes que Milagros, había creído que aquello debió ser obra de Melchor.

—Precisamente de eso se trata. Lea usted.

Y le entregó la carta que había recibido.

domingo será un acontecimiento tanto por el ganado como por los deseos de acreditar su cartel, que tienen los valientes espadas.

No es justo

No nos explicamos la actitud que ha adoptado la empresa de las novillas económicas con nuestro paisano «Levantino», actitud que si bien perjudica a este muchacho también alcanza a la empresa pues Vicente cuenta con el cariño de la afición entera de Alicante y el sólo anuncio de que este toreaba estamos seguros de que la plaza se llenaría de bote en bote el día señalado para la reaparición de Levantino.

Señores de la empresa: Levantino no ha demostrado aun lo que vale, y por ende no es justo que se le tenga relegado al olvido.

Reclama la afición alicantina que tores y ustedes deben de complacerla.

Suscripción

para remediar la tristísima situación de una familia, compuesta por un matrimonio de profesión artística, con dos hijos, uno de ellos de pocos meses de edad.

El Cañón	Ptas. Cts.
El PERIÓDICO PARA TODOS	1
Un ferrovial	1
Fructuoso Sánchez	2
Higio Mñogil	75
M. P. G.	50
Viuda de A. Gil	50
Un Maurista	50
D. Esteban del Valle	50
Uno	2
Total	75

Queda abierta la suscripción en este periódico.

DE FIESTAS

Para mañana

Grau verbenas e iluminación en el Parque abinco al sup. batibing.

que de Canalejas, que terminará disparándose un artístico castillo de fuegos artificiales.

CONCURSO

Se abre concurso para perforar treinta metros de pozo abierto, con un diámetro de 25 centímetros, entubado, debiendo ejecutarse la obra en el plazo de tres meses y siendo las condiciones de pago al terminar la perforación.

La lámina del tubo tendrá dos milímetros y medio y el pozo está emplazado en Subiel, término de Muchamiel.

Las proposiciones se dirigirán al Sindicato de Riegos de la huerta de Alicante todos los días laborables del 10 al 25 del corriente, de ocho a doce de la mañana.

Las obras empezarán el 1º de Septiembre próximo.

Se vende un bonito Chalet a espaldas del Depósito de Aguas de Sax, en la parte de Los Angeles (frente al de Gades).—Resón: Calle de Sevilla, número 52.

En San Vicente

Se vende una casa con planta baja cuchera y dos aligeres, situada en la calle Mayor, 69 y 71.—Resón: Carretera San Vicente, 5º travesía, número 14, Alicante.

Diabetes

Cura radical de la Diabetes (crisis dulce) por el ANTIDIABÉTICO del Doctor Aguiló, garantizando su curación el 95% de casos, y sus realidades se comprueban por el análisis de la Orina—En venta en todas las farmacias.

Tenedores de libros

Enseñanza práctica en la antigua Academia de Comercio LOPEZ RODRIGO, Villavieja, 17, Alicante.

GRAN CAFÉ ESPAÑOL.—De Enrique Lissifiana, café exquisito, licores y helados.

Los jueves y domingos grandes conciertos por el quinteto Roger-Sánchez.

Camino de rosas

Parece que sus almas florecieron como dos rosas gemelas en un mismo rosal; porque cuando se ama, es un rosal la vida. Ellos no saben desde cuándo se quieren; se quisieron siempre; parece que se aman desde la eternidad: un amor sin fecha, sin principio, y que acaso tampoco tenga fin.

Han tenido la virtud de la paciencia; que en amor esperar, es la mayor desesperación. Verdad es, que mientras fueron novios, la felicidad estaba con ellos. No había de estar con ellos la felicidad, si estaba el amor!

Y siendo felices siempre, aun les llega un día en que son inmensamente más felices aún. Es como una infinidad añadida a lo infinito.

Tienen ambos juventud y belleza, bondad y posición: les falta algo en la vida?

Los numerosos invitados admirán y envidian noblemente a los recién desposados; mejor dicho, no los envidian a ellos: envidian a la Felicidad.

Salen de la iglesia. La novia llora y sonríe. En su rostro sencillamente encantador, resplandece mucha virtud, mucha belleza y mucha felicidad; su alma está llena de amor; y el amor llenando su alma, no deja en ella sitio más que para las virtudes.

Durante el refresco, todos ríen mucho más que los novios; el regocijo se advierte en todos los extraños más que en ellos. Por eso tal vez son necesarios los invitados en las bodas: para que las animen. Si por los novios fuera, sería un espectáculo casi triste. Y es que la felicidad honda, la felicidad profunda, no tiene casi nada que ver con la alegría; con la alegría de la risa.

El automóvil espera. Los novios van a partir; solos ya, libres ya; libres... porque ya están sujetos.

Se despiden: la despedida es triste, emocionante, sentimental; hay lágrimas, hay suspiros; todo el mundo se conmueve, se emociona. Al salir, ella se apoya en el brazo de él, ya para siempre suyo. Saludando graciosa, diáfana, sonriente, se dice adiós.

Una de las jóvenes invitadas se ha quedado muy pensativa; las otras ríen y charlan; parecen gorriones locos a la salida del sol. Las otras, al verla callada, se burlan de ella. —En qué piensas? —le preguntan con saña. —Piensas en tu novio? —Y todas ríen, porque ella, la triste, la pensativa, no tiene novio. Se pone encarnada, y tiene que reír a la fuerza. Luego, cuando se quede sola, pensará en el amor.

—Qué es el amor? —se pregunta. Pero esta pregunta está llena, repleta de pensamiento y ansiedad. Hay interrogaciones vacías, interrogaciones caprichosas, sutiles como una ráfaga de aire; y hay otras interrogaciones macizas, plenas, desbordantes, ansiosas, en las que palpita toda el alma. Así de estas era la interrogación de la niña pensativa: ¿qué es el amor? Y no se atrevía a que su pregunta saliese de sus labios; la gente, las otras, todas se hubieran reído de ella. Y tenía que callar; su pregunta era un secreto que moría en sus labios. Sabría responder alguien a su ansiedad? Tal vez aquellos novios felices que se alejaban... Por qué habrá cosas en el mundo que no se pueden preguntar?

Y la niña pensaba en la pareja viajera: él la quiere a ella sola; y la quiere inmensamente; y no puede querer a otra; de entre todas las del mundo, querer de ser esa; ella es la única, así como él es el único para ella. ¡Único... único! Qué misterio y qué grandeza encierra esta palabra: ¡un alma única! ¡un corazón único! ¡amar únicamente a esa, a esa alma, a ese corazón...! Son insustituibles; y es que son dos partes de una misma cosa, o una misma cosa hecha dos partes. No se puede querer más que a eso que se quiere. Así como yo soy yo, y no puedo cambiarme por mí, el ser amado es ese, y no puede sustituirse por otro. ¡Ha de ser él! ¡ha de ser ella! ¡Qué felicidad, haberse encontrado!

Y mientras las otras reían y charlaban distraídas en el superficial divertimiento de la pompa y de la vanidad; ella, la niña triste, pensaba intensamente en las profundas glorias del alma. Amor... sentir amor... sentir mucho amor... ¿qué será el amor...?

La feliz pareja que se amaba tanto y que tuvo la virtud de la paciencia, ya se habían unido para siempre. Allá lejos volaban libres, apartados, solos. Nadie los veía, nadie; nadie más que la niña pensativa y callada. Ella sí; ella los veía en su pensamiento; pero no pudo comprender lo que es el amor... hasta que un día feliz fué ella también lo mismo que ellos por el mismo camino... ¡El único camino de rosas que tiene la vida!

LUIS DE SOL

Dos ó tres veces la leyó D. Miguel, pensando, por decirlo así, el valor de cada frase, y dijo después:

—Eso ya es algo. Pero mucho tenemos que hacer todavía. Diga usted, Millagros; ¿conoce a alguien esta carta más que nosotros?

—Sí, señor; Tomás y Carlos.

—Malo! —dijo el anciano moviendo la cabeza.

—Desconfía usted?

—De Tomás, no; es viejo y tiene experiencia y sabe el verdadero valor que puede tener una palabra. Pero Carlitos es muy joven y ya sabemos que la juventud suele ser imprudente.

—No: si Carlos parece un viejo en su modo de pensar, y, sobre todo, me tiene un afecto sin límites.

—Sí, señora, todo lo que usted quiera; pero por ese mismo earño que la tiene, puede decir lo que él crea más insignificante y precisamente sea lo que más nos perjudique. Créame usted: en

este asunto hemos de obrar con reserva absoluta.

—Se hará lo que usted dice, D. Miguel; ya sabe que siempre he tenido en mucho su opinión.

—Lo que debemos hacer es marchar al momento a Morón. Varemos lo que dice ese panadero y en su consecuencia se acordará lo que juzguemos más conveniente.

—Qué opina usted? —Que vaya, Carlos?

—No, —contestó vivamente D. Miguel.

—Ya la he dicho que es preciso que demos con pieza de plomo. Nadie, pero absolutamente nadie, ha de saber lo que se haga hasta el momento en que esté hecho. Si quisiera usted que le acompañen algunos criados, que lo hagan en buen hora; pero las entrevistas que usted celebra con la persona ó personas con quien se haya de entender, usted sola. Si mis ocupaciones me lo permitieran, yo sería quien daría esos pasos. Pero bien